

8. Forventninger til hinanden – alle var enig om, at det er yderst vigtigt at huske på, at vi alle i bestyrelsen har tavshedspligt, at vi alle skal passe på hvordan vi ytre os udenfor bestyrelsen.
9. Referat.: For at det er ens for alle og det ikke er de samme der skriver referat hver gang har vi lavet en liste over hvem der skriver hvornår.
Juni – Kenneth, August – Caja, September – Pia,
Oktober – Hanne, November Dorthe.
10. Evt. Det er kommet frem, at vi skal have nogle røde kasser (til farligt affald) stående i hver lejlighed. Da vi ikke har for meget opbevaringsplads i vores lejlighed er vi ikke interesseret i dette. Lejre kommune har løst problemet hvor disse kasser er placeret ved affaldsbeholderen udenfor huset. Vi vil kontakte Lejre kommune for at finde ud af hvordan de gør – hvad er deres regler/retningslinjer omkring dette.
11. Når Holbæk kommune kommer for at stille papcontainer op vil vi gerne, at de kommer til at stå på vendepladsen (nede ved stien/fodboldbanen).